45%245 fest med HG ‘M12x120

; i 10T I I I I i . Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 ikningar ariki - tefkningar arlkitekts R
gling teikningar arikitekts Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 14 ?";i:")l 20 9
1| e | A e e = Steypuanker 400+20 x 40x2,0 Pakidaedning sja . Pakklzdning sja l ;
| . skyringar Steypuank.er 400+2_0. x 40x2,0 skyringar ! D’J/""Gfr, St Gin
& ) §
8 L ’L h Qfﬁﬂ—"-"du,f' - 2
3 ____—_‘__"'——.

Spernur 45 x P45 (T1][c4G0

Sperrlir 45 x 245{(T1) <600

murbolium c1200

45x245 fest med M12x153 mdrboltum)| QE 00

Sperfur 45 x 245 (T1]{ 0400

it ea
‘(30 1:9

45x245 fest med HG M12x120 murboltum c1200 .

} 45245 fest med M12x153 marboltum c800

”s

SF2

130 1 17 V

— Stalki HEB-160, bitilnr2

Festingf [F1

. o
&
g
Q
m
—

45x245 fest med M12x153 murboltum 900

Festing F1—\ 5

/— Htalbiti HEBLFE0, biti nr.

|
|
|
|
|

45x245 fest med M12x153 marbolium cOR0

) 45x245 fest med M12x153 murbolium c900

d

LT
w
il v
o W
8
~

45x245 fest med M12x153 murboltum ¢900
45x%245 fest med HG M12x120 mirbolfum ¢1200

Loftun og annar
fragangur, sja

cB00

=

@W 1:10

Sperra 45x245mm (T1)

Loftun og annar
fragangur, sja

Sperra 45x245mm (T1)

Mdrboltar M12x15¢ 1000
[~ Tidrupappi milk steypu og timburs

Loftun og annar Stalfesting SF1

fragangur, sja

Ui Sy

[ E
. (a8

5 an! nar

-__'“——--—-—.._._,___‘

ann

T 1 ] teikningar arikitekts 4 stk M16 x110 .
AJ Mirboltar M12x150 c800
' ! Tidrupappi milli steypu og timburs
(3¢
[ e H
Q) v — =
Bl K g s ©
i = @ perrg 4
i 5 = ' E ' cBop | 2ASmm (T
‘ g £ 5 HEB160 &
: g = 9 b7 Sl b T T Sperrg 4
; _ 3£ £1] ) SX245mm (T
- ) = o 2 H30 130’ £ BMF Bjétkaskor 48x166 M12 snittteinar c1200 \ DMF Bjalkaskor 48x166 ©600 a0
: ™ b _g N - Negling:40/40 kambsaumur hert saman Negling:40/40 kambsaumur
& & 3 T [ 8l gét. 8l got.
g = Sperfyr 45 x 2451(T1) c600 (v\l_ - .
o ‘<| = HEB160
L] I o
Tvofbld sperra o g
5 skrifadar saman i lim g e
. ' @ 2
ki - Stalbif{nr. 3 o
0 ’ ™~
3 5
b . =
_ 3 i
o e et e | B _
ny 2xM16-150 HG bordabottar
(I % | 1 L I 1 L 1 hvom vinkiil
Limtré 115x268 (GL30) 16150 Ha 8.8 bolar
BMF 105 vinklar med 10 mm Ehs 2xM16-150 bordaboltar
styrkingu beggja vegna. stalplata Stalfesting SF6 hvoru megin
Neglt med. 3stk HG bottar M16 8.8 5
ﬁ 2xBstk. 40/40 kambsaum ﬂ ﬂ ) i gegcr:uarl; festingu I Limiré 115x268 (GL30) M16 x 110 11 ’ . L -
hvoru megin ) ] = - iMtirboltg UNP 150 - - - -
20130/ 01139 N _ L 2 L=tg0p - :
;
1) {
<  gperd 45x2A5MM \l @ Lo ) i o
- . 600 @ R N .
. _ — T
Grunnmynd pakvirkis [ B ey : : — - "o
1:50 / / qk \\ 150
- % Limtré 115x268 (GL30) T q_'____" 550 T
Stalfesting SF5 — N 1800 150 g0
wrur festar saman med Birkikrossvidslaska lf'r(;fgt";?‘;fragjnéar Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4.,0 2KA2 u-iykkur
: 600x240 t=15mm badum megin Loftun og annar "ee P . .
. ' . s St ker 400+20 x 40x2,0 :
iﬁ egidur med 25 2x12stk beggja vegna. Iragangur' Sjilt ) teikningar arikitekts eypuanker X
- : ) eikningar arikitekls ik PR
Negling: 2x 8stk kambsaumur 40x4,0 Ps!dflwbnmg §ja Bulidog C1-95G-B 4 milii sperra
Pakklzetning sj4 SKynngar _. ; - +
Steypuanker 2 x 400+20 x 40x2,0 skyringar —] Skinnur 2 stk 16 50 x 50 x5 !
Spema 45x245mm (T1) c600 : j S10 M16-150 baoltar i gegnum sperrur, herda parf sperrur fast saman A E
. | sperra ' / ) ,
[ 45x245mm (T1) ,, y :
- c400 , 2 . g -
: @ Sperra 45x245mm (T1) /- -
420 cB00 -~
] | R . -
. | h 1080 Sperra )
B || 45x245mm (T1)
A c400 <
01T 200 o :
|| T ,
o i
I_I . /—-Bulldcg C1-95G-B. & millf sperra ';.;
Skinnur 2 stk M16 50 x50 x 5 _ ' Til athugunar:
M16-150 boltar-{ gegnum sperrur, herda parf sperrur fast saman | .
Spera 45x245mm (T1) o400 - Mlkll\@gt er ad stz_lla h‘aaf}lr tfnta sem koma_ pvert a4 [oﬂuna(stefrlu paks, -
] = ' J bannig ad fultnaegjandi bil sé fyrir loftun fyrir ofan pa 3
" e
A o Oll mal eru i mm, haedarkotar i m '
. M Snié S10 )
v T T T T Utgafa; Skyring: Dags. Hannao:
' ' BO1 Byggmgadenknmg 21.01.2019 | BH/IGK
Festingar. Trévirki: pak: Suduvinna: Festingar, naglar,boltar og skrifur: Dags undietar Nah 03 KL honmanarstor:
‘ : . . : i . - o - . ' Gugmundur Gunnlaugsson Kt 190554-3419  Netfang: gg@archus.is
Stalgaedi | festingum skulu vera a.m.k. 5235 skv. DS/EN10025 Allt efni og vinna skal vera i samraemi vid islenskan stadal IST/DS 413. bak/paksperrur eru bornar uppi af stalbitum og forsteyptum burdarveggjum. - ) : . g , - Alitefni og vinna skal uppfylla IST og ENV stadla. - - - [Undirskeit hoonunarsiors: S \
: SO . _ Alit limtré { burdarvirki skal vera af styrkleikaflokki GL40. . . Stalbifar eru sodnir vid stalplétur sem boltadar eru | burdarveggi. Ofan a " Ol rafsuduvinria skal unnin af fagmdnnum sem hilotid hafa heefnisvottors skv. Allir naglar; boltar og skrufur skulu vera heitgalvanhtdas. L
' ' Timbur i burdarvirki skal allt standast krdfur sem gerdar eru buréarveggi koma 45x245 paksperrur sem festir eru med (JOMA/BMF) IST EN 287-1:1992, Allar subur skulu uppfylla flokk C skv. IST En 25817:1992. Allt stal utanhdss skal vera heitgalvanhiidad. Stal sem varié er fyrir vedrun og er Co )
Suduvinna: til imburs af styrkleikaflokki C18 {flokkur T1) steypuankerum 40x400+20x2,0 i steyptar einingar.Ofan a paksperrur kemur Lagmarks kverksuda skal vera 4mm nema annad sé tekid fram. inni i burdargrind skal vera galvanhtdad eda grunnad + malad med 2 umferdum @ - KL 450510-0680
' Par sem timbur liggur ad kaldri steypu skal setja tjdrupappa a milli. 25x150 bordaklaedning sem neglist med 3 stk n*}s néglum & hverjum stao. af olfumalningu. Stalgeedi § festingum skulu vera a.m.k. S235 skv. DS/EN10025 = FORSTEYPT ENINGAHUS i
L Ol rafsusuvinna skal unnin af fagmannum sem hiotid hafa hzefnisvottord skv. Allur krossvidur skal vera rakapolinn (WBP) ~ Ofan & bordakleedningu kemur abreeddur tjorupappl nénar Gtfeert 4 teikningum - : - BM-VALLA . ' :
[ST EN 287-1: 1992. Allar sudur skulu uppfyia flokk C skv. IST En 25817:1992. Staré a gataplotum er-gefin BxL. : : arkitekts. ' Boltar og raer skuiu vera i gaedafiokki 8.8 skv. DIN ISO 898 nema annad sé tekid Nain hénnudar.
Lagmarks kverksuda skal vera 4mm nema annad sé tekid fram. - : S . fram.. Berghor Helgason  Kt. 270474-4899  Netfang: beggl@bmvalla is
. : ' ' ) Gudjon Kiartansson Kt. 1041060-7219 Nelfang gudjonk@bmvalla.is
Alla vinnu vid mirbolta { festingar skal vanda og skal bordyptt vera upb 20mm Undirskrift og kt. hénrusar.
. . . . . A , 2 Rerahdr Helnason® 270474. 4809
meiri en azetlud dypt boltans i steypu. Holu/borgat skal hreinsa og blasa vel adur _ Fh. BM Valla RerahdrHet ﬁ
- en liim Og bolti er settiur i. Bladasteerd: MEV: Teiknad: Dags: Yiirtaria:
‘ Al 1:50 1:10 GK ‘
: : : N taknar venjulegan ferhymdan saum Vel Tedkning rr:
o o ' | | | | ; JI5eg ymdan sa Glimmerskard 3
: . _ _ K taknar kambsaum PR B1 30
. _ ; ‘ . 200 Einbylishus - Budarpol '
Muarboltar:  M10x29%, taknar pvermal bolta 10mm, Iengd bakvirki e
200mm og festilengd 120mm Grunnmynd, deili, snid og almennar skyringar V19-003




